                                 Итоговый  тест по алгебре.    8 класс.

( время выполнения 45 минут )

Часть А
Часть А содержит 10 заданий ( А1 – А10 ) К каждому заданию дано несколько ответов, из которых только один верный. Решите задание и укажите  верный ответ.
Вариант 1.

А1. Укажите корни квадратного уравнения     2х2 = 3х.        

А)   0           Б) 0; 1,5                   В)  0; -1,5              Г) 1, 5

А2. Сократите дробь  
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       А) а – 4              Б)  
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В)  
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                      Г)   4 – а 
А3. Выберите выражение, которое не имеет смысла при а = 0
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А4. Вычислите значение выражения 
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        А) 11                        Б)  – 67                       В)  
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А5. Какое выражение надо подставить вместо многоточия, чтобы было верным равенство    2х2 + 5х – 3 = 2( х + 3 )(…..)

       А) х – 3                     Б) х – 0,5                   В) х + 0,5                Г)  х – 1 

А6. Найдите больший корень уравнения 
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        А) 0                           Б)    1                        В)   - 6                     Г)    5
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А7. По графику квадратичной функции 
       найдите промежутки ее возрастания.

      А)  
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А8. Расположите числа в порядке возрастания     
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А9. Выполните действие 
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В)   х (х – а)   
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А10. Решите уравнение 4х2 – 25 = 0 
А)     6
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Б)    – 2,5; 2,5 
В)     2,5 

Г)    
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Часть В

Часть В состоит из 5 заданий (В1 – В5)  Решения заданий части В напишите аккуратно и разборчиво на листке и выделите ответ. Тексты заданий не переписываются.

Вариант 1

В1. Одно из двух положительных чисел на 5 больше другого, а их                произведение равно 84. Найдите меньшее из этих чисел.

В2. Постройте график функции у = 
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В3. Найдите ординату общей точки графиков функций 
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В4. Освободитесь от знака корня  в знаменателе дроби 
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В5. Упростите (
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